
OBČINA VIPAVA          

OBČINSKI SVET 

Odbor za turizem 

 

Številka: 0327-9/2023-2 

Datum:  11.10.2023 

 

SKRAJŠANI ZAPISNIK 

 

9. seje Odbora za turizem, 

ki je bila v sredo, 11.10.2023 ob 18.00 uri v sejni sobi Občine Vipava 

 

 

Prisotni člani Odbora za turizem (5/7): Natali Panič Nardin – predsednica, Anja Godnič, Jernej 

Mikuž, Matej Premrl, Stojan Vitežnik 

 

Odsotni člani Odbora za turizem: Danijel Petković, Robert Ferjančič – opravičeno 

 

Ostali prisotni: Jožko Andlovic – podžupan, Martin Čibej, Tjaša Bratina - občinska uprava, David 

Bratož – Zavod za turizem TRG Vipava. 

 

Sejo odbora je vodila predsednica Odbora za turizem, Natali Panič Nardin.  

 

Odbor za turizem je sprejel dnevni red: umakne se 5. točka - Informacija o novih projektih, 

predvidenih za vključitev v občinski proračun. (5 ZA/5) 

 

Sprejeti dnevni red: 

 

1. Potrditev zapisnika 8. seje odbora  

2. Prihodnje delovanje Zavoda za turizem TRG Vipava (predstavitev direktorja g. Davida Bratoža)  

3. Odlok o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Vipava, 2. 

obravnava  

4. Informacija o pobrani turistični taksi v mesecih junij, julij in avgust 2023 in predlogi za ciljno 

usmerjanje turistične takse v letu 2024.  

5. Razno  

 

K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Potrditev zapisnika 8. seje odbora 

Popraviti je potrebno Anjin komentar pod točko »Razno«, kjer je pohvalila Zavod za turizem TRG in 

ne KS Goče. 

 

STALIŠČE ODBORA ZA TURIZEM (5 ZA/5): 

Potrdi se zapisnik iz 8. seje odbora.  

 

K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Prihodnje delovanje Zavoda za turizem TRG Vipava (predstavitev direktorja g. Davida Bratoža) 

Natali Panič Nardin je podala uvodno obrazložitev.  

 



David Bratož se je predstavil. 

 

Strinja se, da mora biti Zavod TRG eden glavnih akterjev pri povezovanju turizma v Občini. Želi si 

skupnega sodelovanja z vsemi akterji, ki se kakorkoli ukvarjajo s turizmom. Opozoril je, da Zavod 

TRG posluje v neprimernem delovnem prostoru, v katerem je poleti pretoplo, pozimi pa premrzlo. 

Prosi, da se preveri ali se lahko namesti klimo na zadnji strani dvorca Lanthieri.  

 

Anja Godnič je poudarila, da je potrebno prilagoditi razpisno dokumentacijo za izvedbo prireditev. 

Ta mora biti enostavnejša za izpolnjevanje. Več poudarka je potrebno dati tudi domačinom (saj so 

le-ti »turisti« celo leto). Zavod TRG naj da pobudo KS-jem, da bi se bolj prijavljali na razpise. Dala je 

pobudo, da se prenovi table, ki označujejo vinsko cesto. 

 

Anja Godnič prosi, da Zavod TRG pripravi prikaz prihodkov/odhodkov za izvedeno prireditev 

Vipavska trgatev. Za naslednje leto si želi, da bi se Vipavsko trgatev razpotegnilo čez cel teden in 

vanjo vključilo še okoliške vasi, ne le center Vipave. 

 

David Bratož je povedal, da so okvirni stroški Vipavske trgatve (niso prišli še vsi računi) okoli 25.000 

EUR. Za naslednja leta si želi, da bi Vipavska trgatev bila na »višjem nivoju« kot letos, kar pa terja 

več denarja. Meni, da bi bilo Vipavsko trgatev dobro pripeljati do tega nivoja, da bi ljudje zaradi nje 

tudi prenočili v naših krajih in tu ostali dlje časa.   

 

Jernej Mikuž je podal pobudo, da se na naslednji seji odbora obravnava točka Vipavska trgatev z 

namenom, da se začne prireditev že novembra letos in ne šele v začetku naslednjega leta. 

 

Povedal je, da so na tem odboru na vse prejšnje direktorje Zavoda za turizem TRG »pritiskali«, naj 

delajo čim več dogodkov/prireditev, zdaj sliši direktorja, da na Zavodu niso tam le za dogodke 

prirejati. Definitivno se pa strinja z direktorjem, da bi bilo primerno, da se zaposli dodatno osebo, 

ki bi skrbela za organizacijo dogodkov.  

 

STALIŠČE ODBORA ZA TURIZEM: 

Odbor za turizem se je seznanil s predstavitvijo direktorja Zavoda za turizem TRG Vipava.  

 

K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Odlok o spremembi Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča v občini Vipava, 2. 

obravnava 

 

Martin Čibej je podal uvodno obrazložitev.  

 

STALIŠČE ODBORA ZA TURIZEM (5 ZA/5): 

Odbor za turizem predlaga občinskemu svetu, da sprejme odlok.  

 

K 4. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Informacija o pobrani turistični taksi v mesecih junij, julija in avgust 2023 in predlogi za ciljno 

usmerjanje turistične takse v letu 2024 

 

Natali Panič Nardin je odbornikom predala liste s podatki, ki jih je pripravil računovodja občinske 

uprave, nato je podala uvodno obrazložitev.  

 



Stojan Vitežnik je vprašal kolikšna je višina pobrane igralniške koncesije HIT-a, želi si vedeti kam se 

usmerja ta denar. Ni enega projekta, za katerega bi lahko vedeli kam gre ves tisti denar.   

 

Martin Čibej je povedal, da je pobrana turistična taksa vedno namenjena nazaj v turizem. Po istem 

principu se usmerja tudi HIT-ove koncesijo. S tem denarjem se pokrivajo postavke na področju 

turizma. denar je povsod po malem, ne daje se ga v en projekt. 

 

Natali Panič Nardin bo pripravila dopis in ga poslala vsem odbornikom v urejanje, da ga dopolnijo 

s predlogi projektov za umestitev v proračun za leto 2024. Dopis bo naslovljen na župana in 

predstavljen na seji Občinskega sveta.  

 

STALIŠČE ODBORA ZA TURIZEM (5 ZA/5): 

Odbor za turizem se je seznanil z informacijo. 

 

K 5. TOČKI DNEVNEGA REDA 

Razno  

 

Jernej Mikuž ima pobudo/željo, da se uredi razsvetljava na tematski pešpoti na Slapu, ki je speljana 

od gostišča Majerija do centra vasi. Ko je bila projektirana, je bilo mišljeno, da bo tudi minimalno 

osvetljena ampak ni. Turisti/gostje do Majerije hodijo po trdi temi. Sprašuje tudi kakšne so 

možnosti, da bi avtobus lahko pripeljal goste bližje gostišču Majerija.   

 

Stojan Vitežnik je omenil, da so pridobili gradbeno dovoljenje za »Hišo Zdravljica«. Prosi, da Občina 

pošlje obrazec o podatkih prijaviteljev čimprej naprej in da se pripravi razpis, da se ga umesti v 

proračun in se gre s projektom naprej. Sprašuje, če so tudi dodatni partnerji v tem projektu?  

 

Martin Čibej mu je odgovoril, da celoten projekt pelje ROD, najbolje, da se obrne kar na njih. 

Dogovorjeno je bilo, da Občina uredi kar se tiče služnosti in gradbenega dovoljenja, vse ostale stvari 

pa vodi ROD. 

 

 

Seja se je zaključila ob 19.30 uri. 

 

 

 

Zapisnik pripravila: 

 Natali Panič Nardin, 

 predsednica Odbora za turizem 

Tjaša Bratina   

   

   

   

 

 

 

 

 


